Textentwurf Gemeindebrief „Kirchenmusik entdecken“

„Kirchenmusik entdecken“ heißt es in unserer Landeskirche im vom 18. Mai bis zum 1. Juni. Im Rahmen der bayernweiten Aktionstage sind Sie herzlich eingeladen, in die bunte Welt der Kirchenmusik einzutauchen. Es gibt vielfältige Angebote zu entdecken: Konzerte unterschiedlichster Art, von Orgelmusik über Oratorien bis zum Kindermusical, Kantatengottesdienste, Mitsingaktionen mit Klassischen Liedern oder Gospels, Orgelführungen, Festgottesdienste mit besonderer Kirchenmusik und vieles mehr. Darüber hinaus bieten zahlreiche Chöre und die Möglichkeit, in Schnupperproben ihre Arbeit kennenzulernen. Auch hier gibt es Angebote für Jung und Alt, in Kinder- und Jugendchören, Kantoreien, Gospelchören, Posaunenchören und weiteren Gruppen.
Besuchen Sie unsere Veranstaltungen oder machen Sie selbst mit! Eine Terminübersicht finden Sie auf unserer Internetseite www.mach-kirchenmusik.de. Bestimmt ist auch in Ihrer Nähe etwas dabei!
Übrigens: Hochkarätige Kirchenmusik gibt es nicht nur während des Aktionszeitraums zu entdecken. Auf unserer Internetseite und bei Ihrer Kirchengemeinde vor Ort können Sie sich über aktuelle Termine und Angebote informieren. Wir freuen uns auf Sie!
